



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA  
UPRAVA ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE

KLASA: 602-01/13-01/00350  
URBROJ: 533-21-13-0001  
Zagreb, 29. svibnja 2013.

**Osnovne i srednje škole**

- svima-

Poštovani/e!

Odlukom Ustavnog suda Republike Hrvatske od 22. svibnja 2013. godine ukida se *Odluka o uvođenju, praćenju i vrednovanju provedbe Kurikuluma zdravstvenog odgoja u osnovnim i srednjim školama* od 31. siječnja 2013., koja je stupila na snagu 21. veljače 2013. godine te Kurikulum zdravstvenog odgoja koji je njezin sastavni dio.

Do donošenja *Kurikuluma zdravstvenog odgoja* u nastavi u osnovnim i srednjim školama provodit će se sadržaji zdravstvenog odgoja sukladno programu koji se provodio do početka školske godine 2012./2013.

Dakle, do kraja nastavne godine, neobrađene teme zdravstvenog odgoja izvodit će se u okviru postojećih nastavnih planova i programa i dodatnih sadržaja zdravstvenog odgoja koji se provode u osnovnim i srednjim školama prema starom programu.

S obzirom na to da je kraj nastavne godine blizu, moguće je da su prema nastavnom planu i programu svi predviđeni nastavni sadržaji već obrađeni.

U želji da Kurikulum zdravstvenog odgoja bude još bolji, pozivamo sve učenike, učitelje, nastavnike i ravnatelje škola, kao i vijeća roditelja i učenika, da svojim prijedlozima i primjedbama pridonesu njegovom poboljšanju. Vezano za to, molimo vas da do kraja nastavne godine provedete rasprave na učiteljskim/nastavničkim vijećima, vijećima roditelja i učenika te nas izvijestite o stečenim iskustvima i dostavite prijedloge za kvalitetne dopune Kurikuluma.

Jednako tako, koristimo prigodu da vas obavijestimo da se otvara javna rasprava o Kurikulumu koja će trajati od 1. do 30. lipnja 2013. godine te pozivamo sve da se uključe i vrijednim iskustvima i savjetima potvrde njegovu vrijednost odnosno pridonesu njegovom poboljšanju.

S poštovanjem,

  
POMOĆNICA MINISTRA  
Anđela Nježić, prof.

Dostaviti:

1. Naslovima
2. Pismohrani, ovdje

